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 Ata da 345ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 27 

de março de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: parecer: 

ao projeto de lei nº003/2025: autoriza o executivo municipal a realizar contratação de 

servidores temporários, por excepcional interesse público, para cargos que especifica e dá 

outras providências. Parecer: ao projeto de lei n°004/2025: autoriza o executivo municipal 

a realizar contratação de servidores temporários para secretaria de educação, por 

excepcional interesse público, para cargos que especifica e dá outras providências. Parecer: 

ao projeto de lei n°005/2025: autoriza o executivo municipal a realizar contratação de 

servidores temporários para secretaria de saúde, por excepcional interesse público, para 

cargos que especifica e dá outras providências. Passando aos expedientes. No pequeno 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Deu 

início desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais pares da Plenária. Na oportunidade relatou sobre sua fala da sessão 

anterior, referente ao veículo que foi suspenso, pois esse veículo levava os alunos de Brejo 

Grande, que faz o ensino médio e cursos técnicos, na escola Instituto Federal Tocantins 

(IFTO), em seguida pediu ao presidente da Casa uma cópia da Ata da última sessão.   

Contudo finalizou relatando a questão do Piso salarial dos professores de Brejo Grande do 

Araguaia, pois foi informado que já tem três meses que os professores não recebem, o 

mesmo pediu para os nobres companheiro, se reunir e resolver tal situação.  Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Elpídio Farias Silva. O vereador deu início a sua fala 

desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade relatou a sua fala da sessão anterior, referente 

ao ofício que o mesmo solicitou, para que os donos de posto de gasolina e aos donos de 
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comércio possam baixar os valores de combustível e dos produtos de supermercados. Em 

seguida relatou que esteve em Marabá fazendo uma consulta médica, o mesmo avisou aos 

amigos de Brejo Grande que a farmácia pague menos de Marabá está dando remédios 

gratuitamente pelo governo federal. Contudo finalizou agradecendo a oportunidade e 

devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor 

vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu início desejando um bom dia a todos, em 

nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o 

vereador relatou sobre os projetos de lei em pauta, o mesmo pediu interstício para que os 

projetos de lei fossem votados em um só turno. Em seguida relatou a fala do nobre vereador 

Jessé, referente a suspensão do veículo escolar. O mesmo disse que não vai mais tocar 

neste assunto, pois já foi conversado. Relatou também que o prefeito está providenciando 

resolver essa situação de uma forma que não deixa os universitários no prejuízo. Contudo 

finalizou ressaltando a fala do nobre companheiro Elpídio, sobre o seu ofício. Agradeceu 

a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os expedientes. Ato contínuo: o senhor 

presidente colocou em votação os pareceres aos projetos de lei nº003/2025: autoriza o 

executivo municipal a realizar contratação de servidores temporários, por excepcional 

interesse público, para cargos que especifica e dá outras providências. Parecer: ao projeto 

de lei n°004/2025: autoriza o executivo municipal a realizar contratação de servidores 

temporários para secretaria de educação, por excepcional interesse público, para cargos 

que especifica e dá outras providências. Parecer: ao projeto de lei n°005/2025: autoriza o 

executivo municipal a realizar contratação de servidores temporários para secretaria de 

saúde, por excepcional interesse público, para cargos que especifica e dá 

outras providências. Ambos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, 

com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida 

assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 27 de março de 2025. 


